LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

JEKIIASA Ne 15

Ilpueeoenue keaopamuunoi popmvl K KAHOHUUECKOMY BUOY MEHOOOM
OPMO2OHAIbHBIX NPEOOPA30BaAHUIL.

PaccMoTpuM MeTOJ IPUBEACHHS KBaIpaTHYHON (HOPMBI K KAaHOHUUYECCKOMY
BHJTY C IIOMOIIIbIO OPTOTOHAJIBHBIX IIPEOOPa30BaHUM.

[Tycte E — n-mepuoe mpocTtpaHcTBO. S={€;;...e,}- OpPTOHOPMHMPOBAHHEII
0asuc; @(x)-kBagpatnuHas popma, A-e€ marpuiia, CAMMETpUUHas. PaccMoTpum

A

JUHEHHBIM omepatop A C »3Ton Marpunend. A OyIeT CaMOCOIPSKECHHBIM,
CJICJIOBATEILHO CYIIECTBYET OPTOHOPMHPOBAHHBIM Oasuc S ':{fl; fn}, B

KOTOpOM MaTpuiia orneparopa A, A’ OyaeT nuaroHaabHOM.



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

Marpuna nepexoma P, ¢/ TEpeBOAUT OPTOHOPMHUPOBAHHBIN 0a3uc B
OpPTOHOPMHUPOBAHHBIN, CIIENOBATEIBHO, MaTpuLia P, _, ¢ OpTOrOHaIbHA,

P~ = PT Torna A" =P71AP = PTAP,
TO €CTh , NPHUBOJA MATPHUIly oIeparopa A K IWMArOHAILHOMY BHAY MbI H
KBaapaTU4IHyI0 hopmy @ (X) mpuUBeAEM K JUATOHATLHOMY BHUY.

Takoe npeobpazopanne A’ = PTAP, rne P- opToronansHas MaTpuia, Ha3bIBalOT
OPTOrOHAJILHBIM IPE00Pa30BaAHUEM.

Teopema 13. JIro0ast cuMMeTpruYHas MaTpUIla OPTOTOHAJILHBIM MPEOOpaA30BaAHUEM
MPUBOJUTCS K TMArOHAJIbHOMY BUJTY.



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

Anzopumm npueedenusn Keaopamuunou hopmvl K KAHOHUYUECKOMY 8UOY
MEMOOOM OPMOZOHATIbHBIX NPEOOPA30BAHUI .

1) CocraBnsieM MaTpully KBaapaTH4HOM ¢opmbl. Haxoaum coOCTBEHHBIC
3HaueHUs, A;€R (BelleCTBEHHBIE YHCIA), TaK KaK MaTpulla CUMMETpUYHAs U
SABJISACTCS MaTPHUIIEH HEKOTOPOI'0 CaMOCONPS)KEHHOT O JIMHEMHOIr0 oIepaTopa.

2) Haxoaum coOCTBEHHBIE BEKTOPHI.
PaccmoTrpum n1Ba cityyas:
- COOCTBEHHbIC 3HAYCHHUS TONAPHO PA3IUYHBI:

B ATOM ClIyda€ COOCTBEHHBIE BEKTOPHI, COOTBETCTBYIOIIUEC  Pa3IUUYHBIM
COOCTBCHHBIM 3HAUYCHUSAM, OOpPa3yIOT OPTOrOHAJIBHBIM 0a3nC, €ro HeoOXOJIUMO
npeoOpa3oBaTh B OPTOHOPMHUPOBAHHBIN Oa3MHC.



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

- Cpeay HalJICHHBIX COOCTBEHHBIX 3HAYEHHUHN €CTh COBHAJIAIOIIME:

B 3TOM CJIydyae BbIOMpAEM JIMHEWHO HE3aBUCUMYIO CUCTEMY M3 N COOCTBEHHBIX
BekTOpoB, rAe N=dim L u cTpouM OpPTOHOPMHUPOBAHHBIA 0Aa3UC IPH ITOMOIIU
ajgroputMa oproroHanusanuu I pama-Ilimuara.

3) B HaiiieHHOM Oa3uce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB MaTpHIla KBaJApaTUYHOMN
¢bopMbI OyIeT UMETh AUAroHaJbHBIM BUJI. Ha rmaBHoM quaroHanu OyIyT CTOSATH
COOCTBEHHBIC 3HAYECHUS.



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

3amaua 1 . [IpuBecTu KBagpaTHUHy0 (OPMY K KAHOHUYECKOMY BUIY METOJIOM

OpPTOTOHAJBHBIX IPE0OPa30BAHUIL.
@(xX) = 6x1% + 5x,% + Tx3% — 4xyx, + 4x1%3

Pernenue.
6 -2 2 6—A —2 2
A=<—2 5 O); det(A-AE) = | -2 5—21 0 |=0;
2 0o 7 2 0 7—2A

—B34+1812-991+162=0. A, =3;1, =6; 13 = 9;

HaxoauM coOCTBEHHBIE BEKTOPHI, OTBEUAIOIE COOCTBECHHBIM 3HAUCHUSIM.
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

6—3 =2 2
(—2 5—3 0 >X=0;
2 0 7—73
3 =2 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2
(—2 2 O)~<—2 2 O>~(O 2 4>~<0 2 4);
2 0 4 0 2 4 0 2 4 0 0 O

—2
X3 = C; x1 = x,= -2C; IIpu C=1 HOﬂquM71=<—2>

1



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

0 -2 2 2 0 1 2 0 1
(—2 —1 0>~<0 —1 1>~<0 —1 1);
2 0 1 0 -1 1 0O 0 O

_ —1/2
X3 = C; X5 = C; x,=-C/2; Ilpu C=1 nonyuum [, = < 1 );

1
A3=9

6—9 -2 2
(—2 5—-9 0 >X=0;

2 0 7—9

-3 -2 2 -1 2 2 -1 2 2 ~1 2 2
(—2 —4 o>~<—2 —4 o>~<o -8 —4>~(0 2 1);
2 0 -2 0 —4 -2 0 —4 -2 0 0 0

X3 = C; x, = —C/2; x,=C; IIpu C=1 nosyunm



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

B -2\ _ —-1/2\ _ 1
f1 — <_2>; fz = 1 ; f3 = —1/2) — OPTOTOHAJIIBHBIE, TaK KaK
1 1 1

A;- IorapHo pa3nu4Hbl. MOKHO TPOBEPUT.

(71’72) — O; (71'73) — O; (72:73) — O;
I£,11=3: 117 l1= 35 1, ]I=3/2

_ —2/3 _ —1/3
Hopmupyem: e = ”;—1” = (—2/3); e, fo _ ( 2/3 >;

) TN 5
_ 2/3
e, =212 =(-1/3
7] (2/3>
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

HaJICHHOM OpPTOHOPMHPOBAaHHOM Oa3uWce MaTpuiia
KBaJ[paTUYHON (POPMBI UMEET BU!

3 00

A’:<0 6 0); =>p(x) = 3y,% + 6y,% + 9y3°;
0 0 9

Brinumem npeoOpazoBanue koopauHar: X=PY;

X —2/3 =1/3 2/3\ /71
<X2> = (—2/3 2/3 —1/3> ()’2)
X3 1/3 2/3 2/3 /) \y3



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTYV MHUPDA Kagedpa BM-2
Ilpuseoenue Kpueoiu 6mopo2o nopaoka K KAHOHUYECKOMY UOY.

3agaya 2. Hammcarh KaHOHMYECKOE YPABHECHHE KPHBOM BTOPOTO MOPSJIKA,

ONpEJIEINTh €€ TUI U HAMTH KAHOHUYECKYIO CHCTEMY KOOPIUHAT.
9x% —4xy + 6y +16x — 8y —2 =10

Pemienue.

Brinuurem Matpuny KBaJIpaTUYHOW YacCTH. A:( _2);

Det (A-AE) =9 —-1)(6—-1)—4=0
A%-154 4+ 50 = 0; 1, = 5; 1, = 10;

3ameTuM, 9To A * A,.

10
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

HaxoguMm coOCTBEHHBIE BEKTOPHI , COOTBETCTBYyHOmUEe A4 A, , OHM OyayT
OpPTOTOHAJIBHBI. 3aTEM HOPMUPYEM HX.

(5 DR =GrE )rxa=()

{28
1 2/\/-5 J

L) =) (2D

A0
2 1/\/-5 1

11
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

{e{, e, }- opTOHOpMHMpPOBAHHEIH Oa3KC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

1/¥5 —=2/45
Marpuna nepexona P; j_erz = 2// NG 1//://_5_ :

Brinuiem npeoOpa3oBaHue KOOPIMHAT:

X = =x'cosa — y'sina

r L _ A
*ETY
y=x' % + vy’ % = x'sina + y'cosa

JlaHHO€ MpeoOpa3oBaHUE COOTBETCTBYIOT MOBOPOTY CUCTEMBI KOOPJAWHAT Ha YrOJ

a = arcsin(2/+/5 ) mpoTHB 4acoBOil CTPEIIKH.

[lepeiieM K HOBBIM KOOPJUHATAM:
12
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

JIJ1s1 KBaZipaTUYHOW YaCTU CHPABEIJIUBO :
9x2 — 4xy + 6y? =5x'% + 10y'”

Torna mony4yaem:

12 12 Ii_ Ii_ ’i ’i_ — .
5x' +10y"" +16(x" =—y' 2 —8(x'z+y Z —-2=0;

[Tociie pacKkpeITHS CKOOOK M IIPUBEICHMS ITOTO0HEIX YJICHOB HMEEM:
2 2
5x'* +10y'" - =y'-2=0;

BolaenM mOJTHBIN KBagpar.
12

! 2 —_ .
—+ 0 -)? =1

2 n—._..71

y//:y/_\/_g; x"'=x""

JlanHoe mpeoOpa3oBaHue COOTBETCTBYET CABUTY CHCTEMBI KoopauHart mo ocu OY',

13



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

2
X'

+ y”2 = ]_,

[TomydyaeM KaHOHMYECKOE YpaBHEHMUE DJIIUTICA |

HalineM okoHYaTeIbHOE NPeoOpa30BaHUE KOOPAUHAT:

x=x' =—y' ==  x'=——(y +2)=
- V5 ' T s VT
=y = /i: //i I ii
V= B Y Ot RE

OkoHuYaTenbHOE MPeo0pa30oBaHNE KOOPAUHAT BBITJISIAUT TaK:

I

X
II

4.
—y'=- =
+y"

<
II
Sl

ﬂ|~a|~

L2
51
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obpa3osaHue B ctune hi tech

PTY MUPSA Kageopa BM-2

-4 2
5’5

HoBrr1ii 11eHTp cucteMsl koopauHaTt 0 (

15



PTY MUP2A Kagedpa BM-2

3aoaua 3. OpTOrOHAIBHBIM NPEOOPA30BAHUEM MPUBECTH KBaAPaTUUHYIO (DOpMY
@(X) = 5x% — 4xyx, — 2xyx3 + 2x5 — 4x,x3 + 5x2 (3agaHHYI0O B Oa3smce
{?, 7, l_é}) K KaHOHHYECKOMY BUJLY.

Pemenue. Beimuiem MaTpuily KBaJIparudyHOU (DOPMBEI

5 -2 -1
A=(-2 2 =2
-1 =2 5

HaitnémM CcOOCTBEHHBIC 3HAYEHHUS COOTBETCTBYIOIIETO  CAMOCOIPSIAKEHHOTO

JUHEWHOTO OIleparopa:

5—-1 =2 -1
—2 2—-1 =2|=0>-2341222-361=0
-1 -2 5-4

16
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

—A(A?* —=1224+36)=0=2>2;,=0,1, = A3 =6 —
COOCTBEHHbBIC 3HAUCHUSI.
CyimiecTByeT OpPTOHOPMMPOBAHHBIM 0a3uC, B KOTOPOM CaMOCOIPSKEHHBIN

orepaTop, a 3HAYUT 1 KBagpaTudHas (hopMa, UMEET IMarOHAILHY MaTPUIy BUAA:

0 0 O
A=[0 6 0
0 0 6

CnenoBaTeinbHO, KBagpaTuuHas (hopmMa B 3TOM 0a3UCe UMEET KAHOHUYCCKHUI
Bua: @(X) = 6y2 + 6y3.

Haitgem cooTBeTCTBYIOMMI 0a3uC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB, a TAK)XKE CB3b
Mmexay X = (xq,%p,x3)7 — crapelMu koopaMHAaTaMu BEKTOpa X U €ro HOBBIMH

xoopauHaTaMu Y = (v, V,, y3)!.

17
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LleHTp ANCTAaHUMUOHHOIo oby4yeHus

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

CoOCTBEHHBIE BEKTOPhI, COOTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHBIM

SHAUYCHUAM, HAXOOATCA N3 CUCTCMbI JIMHCHHBIX OJHOPOJIHBIX ypaBHeHHﬁI

(A- AE)X = 0
(5 — A)xl — ZXZ — X3 = O,
—2x1 + (2 —Ax, —2x3 =0,
—x; —2x, + (5 —A)x3; = 0.
/1 1 — 0

5 -2 -1 1 -1 1 1 -1 1 1 -1 1
(22 2)~(5 =2 )0 3 =o)~[o 1 2)
-1 =2 5 -1 -2 5 0 -3 6 0 O 0

X1; X5 — 0a3UCHBIEC IIepEMEHHbIC; X3 = C — CBOOO/IHA;

X, = 2C; x4 = x, — x3=C

18



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUPA Kageopa BM-2
C
A | = 0 pemenue cucteMsl uMeetT BUI: X1 = | 2C | =
C
1 1
C| 2 ],c €R, nonyuyum cOOCTBEHHBIN BEKTOP ]?1 =12 |, ecmc =1.
1 1

IIpu A, = A3 = 6 MaTpulia CUCTEMBI MPUMET BUJI;

-1 -2 -1 1 2 1
-2 —4 =2]~{0 0 O
-1 -2 -1 0 0 O

CHCTEMa PKBUBAJICHTHA YPABHEHUIO: X1 + 2X, + x3 = 0,x; — 0a3ucHas

IepeMEHHas; X, U X3 — CBOOOJHBIE; X3 = C1; Xy = C»

19



PTYV MHUPDA Kagedpa BM-2
€1 1 0
eIlICHHE UMeeT BHUI: X2 = Co =C 0 |+c 1 |,cq,Cc, €ER.
1 2 1, €2
—C1 — 26, —1 —2
— 1 - 1 - O
CobOctBenHbie BeKTOpeI f3 = (2], fo, = O u fi= 1 JTUHEHHO
1 -1 —2

HC3aBHUCHUMBI.

e
CnenoBaTeabHO, CUCTEMA BEKTOPOB F = { 1, >, f3} oOpa3zyeT 0asuc.

CoOCTBEHHBIE BEKTOpBI, OTBEYAIOIIUE pPa3HbIM COOCTBEHHBIM 3HAYCHUAM
- -
oreparopa OPTOrOHAJbHBI, & BEKTOPhl f, U f3 HE OPTOrOHAJIbHBI, TaK KaK HX

CKaJIIPHOE MMPOU3BEICHUE HE PABHO HYIJIIO: ( ]?2, ]?3) =2+ 0.

Oproronanuzupyem 0asuc F = { 1, 2, f3}, ncnoab3ys Meroa I 'pama-IlImuara:
20
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

s AT c rx el T
fi =f 2 =1 3 =f—af,, roe koadouiueHr a
HaWIEM TaKUM, YTOOEI

(7.F)=o0
(7.F)= (B fr - ) = (B f) -l fo) =0

45 eh-(3)-(5)- )
=5=<=1=>ff=fi-f,=11]-10]=[1]
a (fz;fz) f3s =1 5 1 i

[Toayunnm opToroHabHbIN 6azuc F* = { i, 2, f5 }

Hopmupys ero, HaiiieM OpTOHOPMHUPOBAHHBIN 0a3zuc H = {fll, flz, ﬁ3}:

1 1 _ 1

}_{1: i = i ]Tzzzf—zz 0 rl =f—3= i
Al 7 R R A V3

Ve V2 G

21
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PTY MUP2A Kagedpa BM-2

CocTaBUM MaTpHIly IIepexo/a:

/ 1 1 1

V6 V2 o 3
B 2 1

P iRy Rin s} = 7 0 NG
1 1 1

KoopauHaTsl BEKTOpA X B CTAPOM U HOBOM 0a3MCax CBA3aHbLI COOTHOIIEHUIMHU:
Y=P ' XuX=P-Y. i OPTOTOHAJIBHOM MATPHIIBI IIEPEX0Ja BEPHO

PABEHCTBO: p~t=p"

IIpoBepka. opmyiia mpeodpa3zoBaHus MaTPHUIIbI JUHEHHOTO Olleparopa IpHu 3aMEeHe

Oa3urca UMeeT BUI;

22



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP34 Kagedpa BM-2
A =P 1Ap= PTAP
1 2 1 101 1
Vo V6 V6 \,5 _2 _1\[V6 V2 V3
o V2 V2 - - V6 V3
\_i 1 _L/ -1 =2 5 \1 11
V3 /3 V3 V6 2 V3

3aoaua 4. Hccneoosanue kpusot mopoco nopsoka.

[TpuBecTH ypaBHEHHE KPUBOI BTOPOIrO MOPSIAKA K KAHOHHYECKOMY BHY.
4x% — 20xy — 11y? + 64x — 16y —32 =10

Pemienue:

BriienuM KBagpaTtuuHyto yacth @ (X) = 4x? — 20xy — 11y2,

4 —10)

Marpunia kBajgpatuaHon popmber A = (_ 10 -11/)

23



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

=
S PTY MUPDA Kagedpa BM-2
CO6CTB€HHBIG 3HAYCHUA N CO6CTB€HHBI€ BGKTOpI)I.
XapakTEpUCTUUECKOE YPABHEHUE

_ 4 — A _ o _
A AEI—O@‘_lo e /1‘ (4—2D(=11-1)—100 =0 &
M +71—144 =0 A, = —16,1, = 0.

/11:—16=>(A—/11)=(20 _10)"'(2 _1)"’(2 _1)

B —-10 5 2 -1 0 O
2x—y=0>= {; ; ;Cx = (;) =X (;), a, = (;) — COOCTBEHHBId BEKTOp C
COOCTBEHHBIM 3HaueHueM A; = —16.
=92 U-= (5 T0)~( 2)~( o
x+2y=0= {xyzz—;y = (;) =y (_i) a, = (_f) — COOCTBEHHBIN BEKTOP C

COOCTBEHHBIM 3Haue€HHEM A, = 9.

24
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/_“‘;\ PTY MUPDA Kagheopa BM-2

CoOCTBEHHBIEC BEKTOPHI A = (%) na, = (_f)

a,-a, =—2+2=0=1{a,;,a,} — oproroHaneHbii 0a3uc. Hopmupyem ero:
_ |FL | _ aq _ 1 (1)
la,| = V5 1 ;| V5\2
|a—|:\/§$ Pl= 3 1 N
R |2|_|a2|_£( 1)
G = {hl, hz}—c06CTBeHHHﬁ OpPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3ucC.

_ 10 _
Martpuia kBagpaTuaHon GopMbl B 0azuce G = {hl, hz}: ( 01 1 ) = ( 3 6 8)
2

[IepeiaéM K HOBBIM KOOpJHMHATaM (U;V) C MOMOIIBI0 MAaTPHUIBI ITEpEXoJa OT
HUCXOJHOTO  OPTOHOPMHUpOBAaHHOrO  Oasmca  {1,jJ} K  cOOCTBEHHOMY

OPTOHOPMHUPOBAHHOMY 0a3zucy G = {i_ll, i_lz} ;

25
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LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP3A Kagedpa BM-2
1 _2
R AV
{t73-6 — | 2 / 1 / -
NG
1 7 ( 1 2
/ —</ X=—F=Uu——F=V
G-r(-(5" =15 -
y 1% 2 / 1 / % 2 N 1
=—Uu+—v
V5 V5 VEEYT R
2/
IT0 mpeobpazoBaHue KOOPAUHAT — ITOBOPOT Ha YyroJl a: tga = T\E =
V5

a = arctg?,

[TOBOPOT MPOTUB 4aCOBOM CTPEIKHU (YroJ MOJIOKUTEIIBHBIN) 10 y: 2 €AUHUIIBI,

o X: 1 eguAUIIA.

26



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

BaxxHOoe€e 3ameuanue:
IIpeoOpa3zoBanre KOOpPAMHAT OPH HOBOPOTE IPOTUB YACOBOM CTPEIIKH

X =U-"CoOSa—v-Sina
Ha yIroJ &: _ . :
y=u-sina+v-cosa
1
X =7 (u — 2v)
Hrak, moacraBum 1 B YPABHECHHUE KPUBOM :
y=—=2u+v)

27



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MHUPDA Kaghedpa BM-2
2
4<i(u — 2v)) — ZOi(u — Zv)i(Zu + v)
V5 V5 V5
2
—11 (i (2u + v)) +
V5
+64i(u — 2v) — 16i(2u +v)—32=0

V5 V5

B pesynbprare npeoOpa3oBaHUM YHHUYTOXKATCS CMEIIAHHBIE HPOW3BEIICHUS
IIEPEMEHHBIX U U V:

1
—16u® +9v?2 +32—=u—144v—-32=0

V5
_ 2 2 2 16 1\ _
16(u ﬁu)+9(v ﬁv) 32 =
BBII[GHI/IM ITIOJIHBIC KBaI[paTBI 110 OTUM HepeMeHHBIM:

—16 (u — %)2 +9 (v — %)2 = 144,

28



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MUP2A Kagedpa BM-2

Paznenum o0e yactu Ha (-144) m MoJyduM KaHOHHUYECKOE YpPaBHECHHUE
TUIEepOO0JIbl CO CMEIIEHHBIM [IEHTPOM:

.

8 .
entp Oy = ;ﬁ)’ MOJYOCH: JEUCTBUTENbHAsI a = 4;MHHUMasgs b = 3, ¢ =

va? + b2 = 5.

BrinuiieM oKkoHYaTeNIbHOE Tpeo0pa3zoBaHue KOOPAUHAT

29



LleHTp AuCTaHUMOHHOIo o6yy4yeHuUs

PTY MHUPDA Kaghedpa BM-2
( 1 - 1 2( 'y 8) 1, 2 ;
x=—|lu+—=-2(vV+—=]|=—=u' ——v' —
V5 V5 V5 NG V5

. 2(’+1)+(’+8) - ’+1 42
=— u +—= vV+—||=—=u +—=v
Y NG

A

KoopauHaThl IEHTpa B UCXOAHOM cucTteme koopauHaT 04 (—3; 2)

DOKyChl pPacmnoyiOKEHbl Ha JACHCTBUTEIILHOM OCH THIIEPOOJIbI, HapalJIeIbHOM
OCH IIEPEMEHHOU V.
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obpa3osaHue B ctune hi tech

PTY MUPSA Kageopa BM-2
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